I. URCETE (A NAKRESLETE) DEFINICNI OBOR A VRSTEVNICE FUNKCI

L flz,y)=z+y 2. flz,y)=2% 3. f(z,y)=2"+y> 4. f(z,y)=2" -y’
5. f@wy)=vay 6 fley)=Vi-2®—¢* T flay)= mey
8. flz,y) = /(@2 +y2 -4 —-22—y?) 9. f(z,9) = /1 - (2% +y)?
10. f(z,y) = /sin(z2 +y2) 11. f(z,y) =sgn(sinz -siny) 12. f(z,y) = |z|+y

ROZHODNETE, ZDA NASLEDUJ{CI MNOZINY JSOU OTEVRENE EV. UZAVRENE
A URCETE VNITREK, UZAVER, HRANICI
13.(a) Q ()N (¢){2|neN} 14.{(z,y)eR*|[z>0,y <0}
15. {(z,y) e R? |22 +y2 <1} 16. {(z,y) e R? |22 +y2 > 1} 17.{(z,y) e R? | 22 +e¥ > 17}
18. {(z,y) e R? | 22+ ¢y? + 22y =5} 19. C ={(7,9,2) €R3 |z >0,y >0,z +y =2,2 < 0}
VYSLEDKY A NAVODY.
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3. Dy =R? 4. Dy = R?




5. Dy = {(z,y) | (# > 0&y >0)V(r <0&y < 0)}, vrstevnice jsou hyperboly tvaru
y= <proc>0 Spolu s dvojici os. 6. Dy = {(z,y) | z? + y* < 1}, vrstevnice jsou kruZnice.
7. Df = {(z,y) | #* + y* > 1}, vrstevnice jsou kruznice. 8. Dy = {(z,y) | 1 < 2% + y* < 4},
vrstevnice jsou dvojice kruznic, v jednom p¥ipadé kruznice. 9. Dy = {(z,y) | 22—1 < y < 2?+1},
vrstevnice jsou dvojice parabol, v jednom p¥ipadé parabola. 10. Dy = {(z,y) | 2kn < 22+ y? <
(2k + 1)m pro n&jaké k = 0,1,2,...}, vrstevnice jsou posloupnosti kruznic. ~11. Dy = R?, jsou
t¥i vrstevnice - vnittky ¢ernych ¢tverci, vnittky bilych ¢tverci a hrani¢éni pfimky.

Ad 9. Ad 11.

12. (a) intQ = 0, H(Q) = Q = R, Q neni oteviena ani uzaviena. (b) N je uzaviend, int N = (),
H(N) = N =N (c¢) MnoZina nenf uzaviens ani oteviend, vnitiek je prazdny, hranice i uzavér jsou
{1 |neNpU{0}. 13.MnoZina neni uzaviens ani oteviend. Vnitiek je {(z,y) € R? [z >0,y <
0}, uzévér {(z,y) € R? | z < 0, y < 0}, hranice{(z,y) e R?> |z <0& y<0& (zr=0Vy=0)}.
14. Oteviena, uzavér {(z,y) € R? | 22 + y? < 1}, hranice {(z,y) € R? | 22 +y? = 1}. 15.
Uzaviena, vnittek {(z,y) € R? | 22 + y? > 1}, hranice {(z,y) € R?* | 22 +y> = 1}. 16.
Oteviend, hranice {(z,y) € R? | 22 +¢e¥ = 17}, uzévér {(z,y) € R? | 22 +e¥ < 17} 1T.
Uzaviend, prazdny vnitfek. 18. Ani uzaviend ani oteviend, vnitfek prazdny, hranice i uzaveér
{(z,y,2) eR3 |2 >0,y >0,z +y=2,2<0}.

IT. SPOJITOST, LIMITY A PARCIALN{ DERIVACE
1. Uréete uzavér, hranici a vnitiek mnoziny M = {(z,y) € R? | |z +y| —z — y > 0}.

1

2. i 24y g velyrtl-l oo,y e T g gy 2y
(29)>(0,0) /@ +y? +1-1 (29)>(00)  TTY () (0,0) *HY" (m,y#(o 0) #* 4y’
6. i 1 =57 7. lim S T W 2 | . 2\a2y?
(@)= 0, 0)( ) (20)>(0,0) V9] (@)= 0, 0)(33 )

SPOCTETE PARCIALNI DERIVACE FUNKCI VSUDE, KDE EXISTUJI
9. Vz2+y2 10. /23 +y3 11. \x\ \y| 12 ,S/x 13. |y —sinz| 14. |siny —sinzx
15. /z+y? 16. f(z,y) = /22 +y-In(x ), £(0,0) =0



VYSLEDKY A NAvVODY. 1. int M = M, M = {(z,y) |z +y < 0}, HM) = {(z,y) | z +y = 0}
2.2 3.0 4.0 5. Neexistuje. 6.1 7. Neexistuje. 8.1 9. 2(z,y) = T
of — of 3f of z®

5, (T,y) = \/+Ty2’ pokud (z,y) # (0,0). 55(0,0) a 57(0,0) neexistuji. ~ 10. 32 (z,y) = Vo

af( pokud y # —zx. Bw £(0,0) = ﬂ(0 0) =1, ﬂ(m, —x) a —(a:, —1x) neexistuji

T, y) = ma
pro z # 0. 11. gﬁ(x y) = |y|sgnz pro = # 0. ay(x y) = |z|sgny pro y # 0. 8f(O 0) =
ﬂ(O 0) =0. ﬂ(0 y)proy#0a a—f(a: 0) pro  # 0 neexistuji. 12. af( ,Y) = VY bro z # 0.

o
(my)— \/_proy%Oaf(OO) 63’:(0,0):0.gf(Oy)proy7éOaﬂ(mO)prox7é0
neexistuji. 13. gg’: (z,y) = —sgn(y — sinz) - cosz, 6f s (z,y) = sgn(y — sinz), pokud y # sinz.

g£ (x,sinz) neexistuje pro z € R. ﬁ(lm (-1)*) =0 pro k € Z. (x sin x) neexistuje pro z # km.

14. g£ (z,y) = cosxsgn(sinz — siny), g; (xz,y) = —cosysgn(smx — siny), pokud sinz # siny.
f( +km, 5 +ln) = 6y(2 + km, 5 + l7r) = 0. V ostatnich bodech parcialni derivace neexistuji.
6f 1 of _ 2 O8f( .2 of .2 . .,

15. 3o (z,y) = eyt ay(:z:,y) = m, pokud z # —y?, 32 (—2%,7) a ay( x?, ) neexistuji

prox € R 16. V (x, —22) neexistuji parcialni derivace pokud z? + z* # 1, pokud 22 + 2% = 1,
jsou obé parcidlni derivace nulové.
III. ZKOUMEJTE PARCIALNI DERIVACE A TOTALNI DIFERENCIAL FUNKCI
1. z™my™ 2.e" B.zy+yz+zz 4.x2+y? 5. yx3+yd 6. |x|-|ly| 7. Yy
-1
8. l[y—sinz| 9. |siny—sinz| 10. f(x,y) =e="+svtsZ £(0,0) =0
z

11. (g) 12. 7% 13. 2¥°

SPOCTETE PRIBLIZNE TAK, ZE NAHRADITE
PRIRUSTEK VHODNE FUNKCE JEJIM DIFERENCIALEM

14. L0 15, /1.025+1.973 16. 0.97'%° 17. 1.04202  18. 1.002 - 2.0032 - 3.0043
0.98v/1.053

19. log(+/1.03 + v/0.98 — 1)

VYSLEDKY A NAvoDY. 1. Df(z,y)(h,k) = mz™ y"h + nz™y" 'k pro (z,y) € R® 2.
Df(z,y)(h,k) = ye™h + ze™k pro (z,y) € R® 3. Df(z,y,2)(h k1) = (y + 2)h + (z +
2)k + (x + y)l pro (z,y,2) € R3. V pitfkladech 4-9 jsou hodnoty parcidlnich derivaci ve vy-
sledcich k minulému souboru piikladiu. 4. Df(z,y) existuje vSude kromé (0,0). 5. Df(z,y)
existuje pro y # —z. (Df(0,0) neexistuje.) 6. Df(z,y) existuje, pokud =z # 0 ay # 0, a
navic v bodé (0,0). 7. Df(z,y) existuje, pokud =z # 0 a y # 0. (Df(0,0) neexistuje.) 8.
Df(x,y) existuje, pokud y # sinz. 9. Df(x,y) existuje, pokud siny # sinz, a jesté v bo-

_2;2_

dech (§ +km, 5 +m), k,l € Z.  10. Df(z,4)(h,k) = (Gpapramy - (22 + y)h + (z + 2y)k)

pro (z,y) # (0,0), D(0,0) = 0. 11. Df(z,y,2)(h,k,1) = (g) : (;h— 2k + Ulog g) pokud
zy > 0. 12. Df(z,y,2)(h,k,l) = %x% . (%h—l—kloga:—l%logm), pokud x > 0a z # 0. 13.
Df(z,y,z)(h k1) =a¥ -y - (% +kZlogx + lloga:logy) prox >0ay>0. 14.1.0542 15.
295 16. 0.97 17.1.08 18.108.972 19. 0.005



IV. V NAsLEDUJIciCH ULOHACH ZJISTETE sup A inf FUNKCE NA MNOZINE M A VYSETRETE,
ZDA TECHTO HODNOT FUNCE NA M NABYVA.

,2) = (@+y) + (@ — )" + 2 M = [-1;1] x [-1;1] x [-1;1];

) =24+20a>0,b>0,M={(z,y);2> +y* < 1};

z,y,2) =22 +y?+22+ 20 +4y— 62, M =R3; 4. f(z,y) = (22 +y?) e_($2+y2);M =R?;

z,y) =2’ —zy+y’, M={(z,y) R |z[+ [yl <1}

z,y) = (z+y)e ?* 7 M = {(z,y) ;2 > 0,y > 0}

z,y) = (2% + 5y?) e~ (3" +°), pp = R2;

. z,y,2) =22 +y?+ 25 M= {(xy,),a2+b2+ <1}a>b>c>0

9. z(z,y)=x2+y? M= {(a:y):v—|—4y —1}

10. z(z,y) = 2% + 122y + 2y%*; M = {(z,y),42% +y* =1}

11. Urdete rozméry vodni nidrze ve tvaru kvidru o objemu 32m32 tak, aby dno a stény mély

dohromady nejmensi povrch.

VYSLEDKY A NAvODY. 1. max 5 v bodech (1,1,1), (1,-1,1),(-1,1,1), (—=1,—1,1), min —1 v bodé

(0,0,—1) 2. max 7"““’ v bodé (\/a2b+b2, \/a2“+b2), min — V“Z;w v bodé (— \/a2b+b2,—\/a2“+b2)

3. sup +oo, min —14 v bode (=1,-2,3) 4. min 0v (0,0), max < v bodech kruznice 2%+ y? = 1.

5. max 1 v bodech (£1,0), (0,+£1), min 0 v (0,0) 6. sup 21—6, nenabyva se, inf 0, nenabyva se

7. max 2 v bodech (0,+1), min 0 v bod& (0,0) 8. max a® v bodech (+a, 0,0), min 0 v (0, 0,0)

9. max 1 v bodech (£1,0), min + v bodech (0,+3) 10. max %’ v bodech (3, %), (-3, 1),

min —2 v bodech (2,-2), (—2,2) 11. dno 4m x 4m, vyska 2m

V. V NAsLEDUJ{CICH ULOHACH ZJISTETE sup inf FUNKCE f NA MNOZINE M
A VYSETRETE, ZDA TECHTO HODNOT f NA M NABYVA.
1. f(z,y,2) = x—2y+2z

XIS b=
N S S SR S

3. f(x,y,2) =sinzsinysinz, M = {(v,y,2);x+y+2z=5,v>0,y>0,2> 0}

4. f(z,y,2) = 2?23, M = {(z,y,2);2+2y+32z=a,z > 0,y > 0}, kde a > 0.

5. f(z1,--xn) =2 +--+ 225 M ={(z1,...,%n) 21+ +Zp =a,x1 >0, ...,2, > 0}; kde

a>0,p>0. 6. f(z,y)=z+y, M={(z,y);2° +y° - 20y =0, >0,y > 0}

7. flz,y,2) = 10z+x —y, M = {(z,y,2), 22 +y> +22 < L,y+x >0} 8. f(z,y) = %+§,

M={(z,y), % +%=1} 9. f(z,y)=y, M ={(z,y), (2*+y?)" = Koy}, kde K >0

VYSLEDKY A NAVODY. 1.a)max3v (3,—2,2), min-3v (- % 2. —2); b) max /28 (\/—8,—\/—— \/——)
. /26 2 7 5 3. 11 1

ml1Il - 1? V1 (_ﬁfﬁf’_@)’ 2 @) max F ? dec}i (%1’%’_31 1 T?i ﬁ’ﬁ); 1

(?a:%7:%)7(_%a\/§7_\/§).mln 3\/_Vb10deChl( ﬁ’:ﬁ’_ﬁl)’(_%’lT T) 57 _T V37

(T ﬁa_ﬁ); b) max 71 v bOldeCh (\/—7_\/@71_71@)7 (2%7%7_%)71 (_% T T) min
v VbOdeCh( \/— \/— \/—) (\/6’ \/6’\/6)’ (%,%,—%), 3. maxg V(g,g,g) fO ne-

6

a a a a
nabyvd se 4. max & Vv (g, 5§
a

, ’ . P
sup aP, nenabyva se, min —3= v (2,..

), inf —oo 5. pro p =1 je f na M konstantni; pro p > 1 je

.,;) pro p € (0,1) je inf aP, nenabyva se, max ng—: v

& ...,%); 6.max2v (1,1), min0v (0,0) 7. max \/1O2v(\/1— _\/11T \/%;min— 102
. 3
v (- \/11@,\/110—2,—\/110@; 8. maxﬁ (— 2\/_);m1n—— ( v5. —2V5); 9. max 1Vk-15%

v (AVEY15, 1k - 15%); min — 1k - 15% v (~1VEY15, - 1VE- 15 51



V1. V NAsLEDUJfCICH ULOHACH ZJISTETE sup A inf FUNKCE NA MNOZINE M A VYSETRETE,
| ZDA TECHTO HODNOT FUNCE NA M NABVVA.

. f(z,y,2) =50z5y525, M = {(z,y, 2); 80z + 12y + 10z = 24000,z > 0,y > 0,z > 0}

Flo,y) = v, M = {(z,); (22 + y°)% - 2(a® — y?) = 0}

flz,y) =2>+y, M ={(z,y);4y° — 4y + 2° = 0,y > 0}

4. Do elipsy ”1”2 +y? = 1 vepiste obdélnik nejvétsiho obsahu.

=

5. Do elipsoidu ””4 + % + 22 = 1 vepiste kvadr nejvétsiho objemu.

6. Najdéte bod na Jednotkove sféfe, pro ktery je soucet duhych mocnin vzdélenosti od bodi (7,0, 0),
(5,3,1), (0,1,2) nejmensi.
VYSLEDKY A NAVODY. 1. max 500v/5% - 33 - 22 v bod& (150, 500, 600), inf 0, nenabyva se 2. max

Lv(£ haL Dimin—1v (£ -Ha(—L -1 3. max3/3vbodech ({/1/5,1,/3)

%\/g 1 \/7 min —1 v (0,—1) 4. obdélnik o stranich v/2 a 4y/2 5. kvadr o hranich

0 2
\/5 V3’ V3 6. bOd(13’13’13

VII. URCETE 4’ A y” V BODECH, V JEJICHZ OKOL{ JE UVEDENOU ROVNICT
ZADANA DIFERENCOVATELNA FUNKCE y = y(z)
1.2’ +2zy—y>=a*> ae€R 2. log\/z?+y? =arctg? 3B.y—esiny=z 0<e<l1
4. ¥ =y® 5.y =2zarctg?
ZJISTETE, V OKOLf KTERYCH BODU JE NASLEDUJICIM PREDPISEM ZADANA DIFERENCOVATELNA
FUNKCE 2z = 2(x,y) A NAJDETE JEJI PARCIALN{ DERIVACE PRVNIHO A DRUHEHO RADU
6. 2=logZ T.zyz=z+y+z 8. Fla+y+z,22+y2+22) =0 (8‘12;3;) (F je t¥idy C?)
9. F(xz yz) =0 (8:1;2) (F je t¥idy C?)
10. Dokazte, 7Ze existuji funkce u = u(z,y) a v = v(z,y), pro které plati u(1,2) = v(1,2) =0, a
které na néjakém okoli bodu (1, 2) spliiuji rovnice ze* ™ + 2uv = 1, ye* ¥ — T4y = 2% a jsou tam
t¥idy C!. Spoctéte jejich diferencial v bodé (1,2).
11. Necht M = {(z,y,2) | 22 +y*+22—1=0,22 +y*> — 2 = 0}. Najdéte a € M, aby P = M\ {a}
byla jednorozmérn4 plocha t¥idy C!.

12. Spoététe %gy LV bodé u=2,v=1% jestlize z = u +v2, y = u? — v3, z = 2uv.
VSLEDKY A NAVODY. 1.y = B2 (ng) # (&, 9 (S8, 58) 2.y = T (ay) £
usy us usy us 1
(V2e7,y/2e%), (—/2e,—/2e%) 3.2 y = l—elcosy 4. y' = 2. %ﬁ—iw, (z,y) # (e;e) 5.
6 8 s s o 6 1_ a

y =% 6. &£ = ~*, 5 = m s vyjimkou bodu (-%,y,%) 7. 3£ = myfi, 5 =

1—z2 8 822 _ (z—w)(z—y)(611F-(62F)2—2612F-81F~62F+822F~(61F)2)+262F-(81F+2w82F)-(61F+2y62F)

zy—1 * 9zdy (01 F4220-F)3 ?
52 _ 2y(011F(0:F)?—2015F -0, F -0, F+ 82, F (81 F)? ) +22% (01 F)?

(O1F +220,F) # 0 9. dzdy (20, F+y0,F)° ’

(01 F +y0,F) #0 10, 22 =0, 24 = —1, 32 = 1, g_; =1 11.(1,0,0) 12.

' By ’ Bx 121



VIII. IMPLICITN{ FUNKCE
1. Je dan vztah e®¥ + siny + y? = 1 a bod |2, 0]:
a) DokaZte, Ze timto vztahem je definovana hladkd funkce y = f(z) v jistém okoli bodu 2, pro
kterou plati f(2) = 0;
b) napiste rovnici teény ke grafu funkce f v bodé 2.
2. Je dén vztah 22 + 2y? + 322 + zy — 2 — 9 =0 a bod [1,—2,1]:
a) Dokazte, ze timto vztahem je definovana hladka funkce z = z(z, y) v jistém okoli U bodu [1, —2],
pro kterou plati z(1, —2) = 1;
b) urcete 2%, g—; v okoli U;
¢) napiste rovnici teéné roviny ke grafu funkce z = z(x,y) v bodé [1, —2].
3. Je d4na vztah 22 + 22y% + y* — y5 = 0 a bod [0, 1]. Dokaite, Ze
a) timto vztahem je definovana hladka funkce y = f(x) v jistém okoli bodu 0, pro kterou plati
f(0)=1;
b) funkce f roste v jistém okoli bodu 0.
4. Dokazte, 7ze mnozina bodu (z,y, z) € R, které spliiuji vztah

2?2+ 4+ 22 —32yz=0

je v okoli bodu (1,1, 1) popsatelna jako graf funkce f(x,y) definované na jistém okoli bodu (1,1),
pro kterou je f(1,1) = 1. Urcete totalni diferencidl v bodé (1,1) a napiSte rovnici tecné roviny ke
grafu funkce f v tomto bodé.

VYSLEDKY A NAVODY. 1. tefna: y = 0 2. tend rovina z = I(y+2)+1 4. tetnd rovina
z=—(z—-1)—(y—1)+1

IX. RESTE SOUSTAVY ROVNIC

r+2y—2= 1 I — 2= 9 Tr1+2x9—3T3+ 4= —5 T1+2x9—T3+x4= 2

1. 2043y =1 2. —aty =1 3. 201t3@a— 23422=0 o —a=—1
_ogte=1 2r+y+32= 13 Tx1— x9+4x3—3x4= 15 To+T3 =0

T1+ To—2x3— T4= —3 T1+2x9 =-1

Piiklady 1 a 2 FeSte pomoci vypoétu inverzni matice (existuje-li), v p¥ikladech 3 a 4 pouzijte
Gaussovu eliminaci a navic spo¢téte determinant soustavy.

3 -1 3
VYSLEDKY A NAVODY. 1. inverzni matice: (—2 1 —2) ,feSeniz =5,y = -3,z = —2 2. inverzni
—2 1 -1

1/2 —1/61/6

matice: ( 1/2 5/6 1/6), FeSeniz =1,y=2,2=3 3. determinant —60, YeSeni (1,0,2,0) 4.
~1/2 —1/6 1/6

determinat 1, feSeni (5,—3,3,6)

X. MATICE A DETERMINANTY

1 1 1 1 1
a 2 1 2 a
1. Urcete hodnost matice | 5 6 7 1 3 |, v zavislosti na parametru a € R.
1 2 a 2 1
1 01 0 1
2. Spoctéte nasledujici determinanty: 3. Najdéte reSeni soustavy rovnic:
1 2 1 3 1+ 2$2+ 2$3+ 3.’174:5
2 4 5 1 1204164 ;1421; ii; 6x1+15x9+1223+25x4= 42
3 6 7 5| ’ 2x1+ Sxo+ 4ws+ 8xs= 14

4 8 3 7 —342 721 621 T1— X9+ 2x3— 4dxs= -7

VYSLEDKY A NAvODY. 1. hodnost 4 pro a # 1, pro a = 1 hodnost 3 2. 0, 29400000 3.
nekone¢né mnoho feSeni tvaru (—3 — 2t,4,¢,0),t € R



XI. NALEZNETE PRIMITIVN{ FUNKCE NA MAXIMALN{CH INTERVALECH EXISTENCE
1. [z +224+Tdz 2. [18e” + 16" — 1 + 3coszdzr 3. [sin”zcoszdr 4. [ze" dz
5. [tgzdz 6. [cotgzdz 7. [tg?zdz 8. [cotg’zdz 9. [ -dz 10. [__-dz
11. [sin’zdz  12. [ze®dz 13. [logzdz 14. [arctgzdz 15. [e®cosbrdr , a,b€ R
16. f\/_Gda: 17. [ arcsinsin gil dx
VYSLEDKY A NAvODY. 1. ;z* + 22 + 16log|z| + C na (—00,0) a na (0,00) 2. 18¢® + 23 —
log|z| + 3sinz + C na (— oo,O) ana (0,00) 3. %sm r+CnaR 4. —26_””2 +CnaR 5.
—log | cosz| + C na kazdém z intervalii (-5 + kn, 5 +k7w), k € Z 6. log|sinz|+ C na kazdém
z intervali (kw,(k+ 1)w), k € Z 7. tgx — x + C na kazdém z intervali (-5 + k=, 5 + km),
keZ 8. —cotgx —z+ C nakazdém z intervalu (kr,(k+ 1)), k € Z 9. log|tg %[+ C
na kazdém z intervalu (kx, (k + )m ) keZ 10. —log|tg(F — §)| + C na kazdém z intervali
(—2+km,Z+kn),k€Z 11.iz—isin2z+CnaR 12. (z—1)e*+CnaR 13.zlogz—z+C

a (0,00) 14. zarctgr — 3 log(l +z2)na R 15. a«fbe - (acosbx 4+ bsinbz) + C na R, pokud
a?+ b #0;z+CnaR pokuda=b=0 16. }|z[z>+CnaR 17. F(z) + C na R, kde
( 2log(1 + 2%) + m(zg — 1) + 4log 3L T € [—00, —12]
—m(z + 1) — 2log(1 + %) + 4log(2z1) = € [~xa, —x1] 2y — A=VIETET
F(z) =4 2log(1+ z?) x € [—x1, 2] a =
m(z — 21) — 2log(1 + %) + 4log(2z1)  z € [w1, z2] 2= i
_____  2log(1 +a%) +m(za—w) +dlogs,  w€lepod
XII SPOCTETE PRIMITIVN{ FUNKCE
+sin d 1 d 1 d
1. fcosmsm ° fgg;i :m :dw 3. f\/$—£+?/m 4. f ﬁf 5. f Y ﬁ?w
e R Y 2¢+3) d 2
6. [ vetms T/ VPP -2e-1de 8. (z2+2§cf3)\}x2w+2m+4 9. [log"zdz
- 17 _ _ 3
10. [y de 11 [ 2Rede 120 [ 30dr 18, [ t5de 14 f m d:c
15. f —5 dz 16 * 'V zéavislosti na parametru o > 0 vypoctete. ( ) lﬂ;i% ) [ m
17.* Spoctéte: mﬁ T (pracné)  18.* Pro jaky vztah mezi parametry a, b, ¢ € R je primitivni

funkce k funkci f raciondlni, je-li f(z) = %?



